



调研慰问困难计生家庭



迎春送暖

1月20日至21日,省计生协会会长彭锦清、党组书记张永裕一行,赴宁德市霞浦县、寿宁县调研计生协会工作,并走访慰问困难计生家庭。省计生协会党组成员、专职副会长兼秘书长刘腾发,宁德市人大常委会党组成员、副主任徐光忠,市计生协会会长周秋琦陪同调研。

彭锦清一行先后深入霞浦县松港街道东昇社区、水门乡茶岗村,实地察看家庭健康服务中心(驿站)建设和运行管理,了解基层计生协会落实“六项重点任务”、服务“一老一小”、服务家庭健康等情况。他强调,新时期计生协会要提高政治站位,持续深化改革和建设,聚焦人口发展、家庭健康、家庭

建设,加强基层服务阵地建设,探索完善宣传服务机制,深入宣传现行生育政策和配套支持措施,弘扬新型婚育文化,广泛普及优生优育、青春健康、中老年健康管理等知识,为服务人口高质量发展作出新贡献。

调研期间,彭锦清一行在霞浦县水门乡及寿宁县南阳镇、犀溪镇走访慰问计生困难家庭,了解他们的家庭生活状况,送上慰问金和新春祝福,鼓励他们坚定信心、战胜困难,并嘱咐基层计生协会尽可能帮助协调解决具体困难问题,不断增强计生群众获得感、幸福感、安全感。

(综合宁德市和霞浦县、寿宁县计生协会)



▲省计生协会会长彭锦清(右三)、党组书记张永裕(右二)一行慰问困难计生家庭



迎春送暖

各地开展走访慰问活动

连日来,各地计生协会开展走访慰问活动,为计生困难、特殊家庭,二孩、三孩家庭送去党和政府的温暖关怀,并为他们解决实际困难,让他们度过一个欢乐、祥和的春节。

福州

1月17日,省计生协会副会长、福州市计生协会会长陈大强一行赴马尾区开展“两节”慰问活动,看望慰问计生特殊家庭,为他们送去慰问金、慰问品。



龙岩



1月19日,龙岩市、永定区计生协会深入凤城街道、西溪乡走访慰问计生困难、特殊家庭,二孩、三孩家庭,为他们送上棉被和慰问金。

三明



三明市三元区红印山社区计生协会联合三元益佳爱心联盟开展走访慰问活动,为计生困难、特殊家庭送去米、面、油等生活物资。

(八闽生育关怀)

宁德

1月18日,宁德市古田县计生协会向水口镇领边村互助孝老食堂捐赠大米、食用油、纯牛奶等生活物资,在寒冬里为老人们送去温暖。同时,走访慰问计生困难家庭,并为他们送上慰问金。

泉州

1月17日,泉州南安市梅山镇计生协会开展“生育关怀暖冬行”活动,进村入户慰问计生困难家庭,为他们送上慰问金。



南平

近日,南平市光泽县杭川镇坪山社区计生协会开展走访慰问活动,为计生困难家庭送去米油等慰问品。

把科学育儿知识送到千家万户

“小朋友们,伸出我们的小手,和爸爸妈妈一起跟着老师的动作喔……”近日,在宁德市屏南县古峰镇“向日葵亲子小屋”内,指导员老师带着孩子们伴随着音乐做起了手指律动操。今年,宁德市屏南县计生协会新建9个“向日葵亲子小屋”,乡镇覆盖率达100%。

近年来,屏南县计生协会围绕“助宁优育”服务品牌,紧贴0~3岁婴幼儿早期发展需求,广泛实施“向日葵亲子小屋”项目,提升群众的幸福感和获得感。全县11个“向日葵亲子小屋”已开展亲子活动、家长课堂500余场次,惠及家长和婴幼儿5000多人次。

屏南县计生协将“向日葵亲子小屋建设”纳入县政府《关于加快推进3岁以下婴幼儿照护服务发展实施方案》,制定项目实施考评细则,为亲子小屋规范化建设提供了制度保障。

与县妇幼保健院密切合作,每年至少组织一期育婴员培训班,培训对象为乡镇协会秘书长、村会长、小组长、亲子小屋辅导员等,提高科学育儿指导能力。

屏南县、乡计生协会主动联系妇幼保健院、总医院、乡镇卫生院等单位,定期开展优生优育咨询、儿童体检、入户随访,聘请儿保专家到项目点开展家长课堂等;联合县实验幼儿园、托育早教机构开展儿童早期发展进社区、进农村活动,形成良好的协作机制,为优生指导提供专业服务。

屏南县计生协会采取“一乡一册、一乡一群”的模式组建宣传服务网络,组建向日葵亲子小屋微信群。

目前各乡镇已成立11个微信群,群人数达2000余人。微信群打通服务婴幼儿家庭“最后一公里”。

(屏南县计生协会)